

庆祝新国美集团成立1周年 国美电器本周将加大促销力度

国美电器将于8月举行“新国美集团一周年”盛大庆典,为河南消费者摆下一场宏大的家电盛宴。

在新国美集团一周年庆典之际,国美郑州德化旗舰店也迎来了三周年庆典。双喜临门的河南国美,本周将倾上亿元优势资源,将全品类电器直降30%,让利千万,回报河南消费者的支持和青睐。

河南国美采销总监张峰说,为庆祝新国美周年庆及德化旗舰店三周年,国美郑州十店将盛世同庆。本周末,国美电器为老客户送出连环大礼,到郑州各店购物的前100名持有在国美购

物老发票的顾客均可免费获得可乐一提;购单品满1000元以上即可享受加赠最高200元优惠券。活动期间,前往国美郑州各店的顾客还可免费获得影碟一张。到国美电器郑州各店购物的学生,可凭学生证、准考证参加“金榜题名”大抽奖,抽取手机和时尚MP3等奖品。8月3日晚,为庆祝德化旗舰店3周年华诞,国美电器将在德化旗舰店举行盛世庆典夜市,8月过生日的消费者在8月4日至31日,凭身份证到国美购物均可送可乐一提或碟片一张。

晚报记者 祁京

长虹 32 英寸等离子全面接受预订

6月26日,长虹在总部四川绵阳高调推出了从32英寸到103英寸全系列等离子电视,在国内首次实现了等离子电视从小尺寸到大尺寸的全线完美布局。长虹32英寸等离子电视的推出,有效弥补了等离子电视在小尺寸上的缺失,PT32600是长虹今年主推的32英寸等离子电视,屏幕大小适度,采用量子芯的领先技术。

为迎接8月份等离子电视的上市,长虹集团郑州分公司特推出“预订等离子送豪礼”活动。

凡在7月23日~8月23日订购长虹PT32600(预售价4999元)一台或其他型号一台(定金500元)可获赠按摩器1台(价值388元)。用户所预订机型从填制预订单之日起,可享受10元/天的优惠,早订多优惠,活动8月23日截止,最高可优惠300元。有意者可到各大商场长虹专柜咨询订购。 崔彪

“打电话、中大奖” 电脑等你拿 郑州电信 8 月开展抽奖活动

□见习记者 虎萌

据悉,郑州市电信公司于2007年8月开展“打电话、中大奖、豪华电脑等你拿”抽奖活动,只要符合无欠费的郑州电信公司电话用户(不含公话用户);2007年8月份产生的话费比7月份多10元以上的用户就可以参加郑州电信抽奖活动。

在2007年8月1日至8月31日之间,郑州市电信公司将以10000名有效用户为1组,每组抽出556名中奖用户,奖项不可重复获得,特等奖一名,奖价值4000元电脑一台,免费使用电信宽带一年;一等奖5名,奖现金500元或等值“企业名片”(政企用户)或等值500元电信卡册;二等奖50名,奖价值50元宽带专家服务卡;三等奖500名,奖价值10元宽带专家服务卡。

郑州市电信公司将于9月15日之前抽奖,抽奖过程将由公证处进行公证。抽奖结果,将通过电话形式通知用户,并在河南电信“脉动时空”网站进行公布。中奖用户必须在2007年9月16日至25日之间,凭有效身份证件到中国电信郑州分公司农业路营业厅领奖。(参与抽奖用户需于缴费期内缴清费用。第一次缴费的新装用户,当月不参加抽奖活动。中奖者所获奖品的意外所得税自理)。

郑州移动开发“防汛 PDA 移动办公系统”

□见习记者 虎萌

日前,郑州分公司利用MAS业务结合省水利厅防汛抗旱指挥系统,开发了“防汛PDA移动办公系统”。该系统在今年淮河抗洪中发挥了重要的作用。

“防汛PDA移动办公系统”能够对全省各水文测站实时汛情进行监视,对实时洪水过程进行跟踪、对比分析。“防汛PDA移动办公系统”能够在第一时间迅速获得雨情、水情、工情、旱情、灾情信息,及时作出预报预警;适时启动应急预案,科学调度指挥,最大限度地减少灾害造成的损失。

在今年淮河汛期,防汛值班室工作人员通过该系统及时掌握最新水情和工程信息,实时监控汛情发展动态,做到对防汛形势了如指掌。全省各水情信息采集点,每10分钟都会把最新的雨量信息采集传输到省水情中心,极大地提高了雨水情信息的时效性,使省防汛指挥中心和各级领导随时掌握最新的汛情,及时做出科学调度洪水防汛决策。

项目开展初期,郑州分公司多次到省水利厅收集大量信息,及时知晓防汛抗旱工作新动向。最终实现了“防汛PDA移动办公系统”。现省水利厅已开通3条数据专线,2个短信端口,为我省政府部门实现信息化办公奠定了良好的开端。

500 名“信息天使” 奔赴百村

河南移动启动大学生支教活动

□见习记者 虎萌

100个爱心气球冉冉升起,10面支教队旗猎猎飘扬,500名支教大学生代表精神抖擞,整装待发。7月30日,“您好,新河南”大学生百村行支教正式启动,来自全省各高校的500名大学生,将分为50个队奔赴100个偏远农村支教,用爱心传播知识。

河南移动“您好,新河南”大型公益活动中先后举办了新媒体原创大赛、短信闪客、豫剧彩铃、绿箱子环保计划、爱心接力、爱心图书馆等系列客户回馈

和公益文化活动。

7月31日起,500名新河南的“信息天使”,启程奔赴全省100个村庄,走进新农村开展支教活动,传播信息技术,普及电脑及手机使用知识;辅导农村儿童英语、数学、语文等文化课。同时,向农村孩子传播奥运理念,让农村孩子度过一个快乐、有意义的暑假。

据介绍,在前期“您好,新河南!大学生百村行支教”大学生志愿者的征集活动中,短短一星期就有1300多名大学生报名参与。他们来自省内各个高校,专业涵盖师范、英语、计算机、通

信、文学、数学、法律、哲学、艺术、体育等学科,经过层层筛选,最终确定了500名优秀大学生组成50支支教团队,并进行了为期两天的系统培训。

启动仪式上,中国移动河南公司副总经理王志群代表河南移动给准备出征的大学生精英们提出了要求:发现河南之变,感受河南之新,描绘河南之美,把支教的爱心送下去,把实践的经验带回来。

随着共青团河南省委副书记王丽宣布“您好,新河南”大学生百村行支教活动正式启动,王丽副书记

和王志群副总经理共同把活动大旗颁发给大学生旗手。500名队员在“我要飞得更高”的激扬歌声中,正式踏上“您好,新河南!”大学生百村行支教的征途。

据了解,这次支教活动结束后,大学生志愿者还将进行《我眼中的新河南》征文评选和演讲比赛。大学生们将以自己的亲身经历描绘新农村建设的成果和新河南日新月异的变化。另外,从支教队伍中脱颖而出优秀“团队”和“队员”还将于9月份走进高校,进行为期21天的大学支教高校巡回演讲。

铅价格不断上涨,厂家叫苦

悄然涨价,电动车发展何去何从

专家称:电池更新、高效动力,将是企业研发的方向

□见习记者 谢宽/文 吴琳/图

铅是电动车电池的主要生产原料,但是随着铅价的强劲上涨,以铅为主要原材料的铅酸电池也随着大幅度上涨,铅价直接牵动电池价格。针对铅价的上调,郑州的电动车行业是否会做出相应的调整,对此,记者走访了市场。

铅酸电池价格上涨探底

关于铅酸电池的涨价,业内人士认为,主要原因是因为铅价的不断上涨。按目前情况看,在近期的一段时间内,原材料价格不会有所降低。导致铅价上涨的原因说法很多。洪都电动车魏小明经理认为:“铅价上涨除了中国因素外,上涨另一部分原因与英国伦敦的期货交易市场的投机资金的炒作有关。”

整车涨价加剧行业洗牌

众多电动车品牌长期以来都是采用价格战来占领市场先机。面对此次电动车电池价格上涨,对一些低配置、低价格的车辆来说,无疑是“釜底抽薪”。“虽然电池原材料涨价对行业发展会有一定影响,但是目前的发展速度已经远远超

过了之前的预测,某种意义上说有利于整个行业的调整,能够让上游企业脱颖而出,部分规模较小的企业将被淘汰,而大型的企业将更加突出规模优势。”洪都电动车的魏小明经理说。据了解,不少2005年还能看到的品牌在今年已经见不到了,这意味着行业的分化演进从2007年确实开始了。目前,郑州很多电动车经销商都处在对市场形势的观望阶段。2007年将加剧电动车市场的“大洗牌”。

从现有的行业品牌销量分布来看,郑州的电动车行业品牌格局雏形已经基本具备,那就是行业存在着少数大规模的品牌,一定的中间品牌和相当数量的小规模品牌,呈现出金字塔的形状。但是通过此次铅价上涨,加剧市场竞争,最终的品牌数量和相对应的品牌销量将会呈现出倒金字塔形状,即少数的品牌占取行业销量的大部分比例。

电动车电池的发展方向

“郑州电动车市场上的价格还没有很大的变动,原材料铅价格上涨,蓄电池生产企业成本增加,有实力的



整车厂家通过企业内部调整消化掉这部分上调的价格。”森地电动车的郭晶经理告诉记者,利润空间压缩,电动自行车行业也同样受到成本和利润的双重挤压。据透露,电动车的生产成本三年来一直居高不下,但是市场零售价格却持续走低。

业内人士表示,企业加强技术、设备创新能力,提高原材料利用率,减少资源浪

费,降低因原料价格上涨而带来不利影响。森地郭晶经理认为,电动车的走向一方面是对电池技术的更新。锂电池作为电动车中电池的研发对象,它不含任何重金属,生产原料以碳和锂盐为主。并且具有能量高,寿命长等特点。另一方面则是发展高效的动力,开发电动车零部件,在电池容量一定的情况下,开发出电动车动力的潜能。

帮助贫困大学新生

河南电信“2007 九月圆梦”启动

□见习记者 虎萌 李鹏翌

旨在帮助我省品学兼优、家境贫困大学新生的2007九月圆梦活动7月31日在郑州启动。

河南电信与河南电视台3频道2005年、2006年联合推出的资助贫困大学新生九月圆梦活动,已资助200名品学兼优的高考学子,并在社会上引起了一轮资助贫困学子的热潮。为了

延续这种爱心热潮,2007年河南电信再次与河南电视台3频道联合推出九月圆梦活动,河南电信将资助100名大学贫困励志的新生,每人将获3000元助学金。

从7月31日起,河南省教育厅、河南电信、河南电视台3频道共同成立九月圆梦组委会,面向全省征集贫困励志学子。同时成立评审委员会,在众多报名者中选出初评名单,

由河南电视台3频道进行集中典型报道。只要是在今年高考中取得优异成绩,且家境贫寒的考生都可以积极申报此次资助活动。具体条件是参加今年高考并考入全国普通高等院校、家庭收入低于当地最低生活保障线且没有稳定经济收入来源、家庭负担过重无法顺利入学。符合资助条件的学生可以由所在学校或当地民政部门

出具证明材料,并将证明材料报送至九月圆梦组委会,详情可以电话咨询65740333。

评审委员会对考生报送的材料进行审核,8月下旬确定最终100名励志学子名单和十大励志学子。9月5日,举行助学金颁奖仪式,并在脉动时空(www.myzone.cn)和中国广播网河南分网(hn.cnr.cn)和《民生大参考》栏目中予以公示。